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Innspill til referat fra RAG-møte 08.01.19, sak 4/19. 
 
Trondheim kommune planlegger nå rekruttering av konsensusgruppemedlemmer og ser gjerne at 
det gjennomføres en parallell prosess blant øvrige opsjonskommuner. 
 
For at den parallelle prosessen også skal ha god legitimitet, bør RAG sørge for at det foreligger et 
mandat for rekrutteringsprosessen, at det tydelig fremgår hvem som skal lage prinsipper for 
prioritering og beslutning, og at tillitsvalgte involveres på en god måte. 
 
Utlysning 
Det anbefales at dette skjer i regi av en av opsjonskommunene. 
Trondheim kommune kan levere grunnlagsmateriale i form av utlysningstekster for den enkelte 
konsensusgruppe. Dette anbefales for å skape et tydeligere eierskap til prosessen og tydeliggjøre 
opsjonskommunenes eget arbeid. 
 
Nødsfall: 
Trondheim kommune kan gjennomføre utlysning på vegne av. Hvis dette skal skje kan dette 
eventuelt komme som en bestilling fra Samarbeidsrådet (eller noen som har fått mandat). 
Søkerlister vil da bli produsert og overlevert til de som har som oppdrag å velge medlemmer. 
Trondheim kommune vil ikke kunne ta ansvar for utvelgelsen. 
 
Søkerlister og behandling 
RAG må sikre involvering av tillitsvalgte i prosessen. Mulig kan fylkestillitsvalgte være en løsning.  
RAG må selv beslutte utvelgelsesmodell og sørge for at det foreligger et mandat for hvem som kan 
beslutte. Dette vil gi bedre legitimitet. 
 
Omfang 
Antall i konsensusgruppene fra opsjonskommunene baseres på følgende fordeling (differensierte 
kompetansebehov i de ulike konsensusgruppene befinner seg i drøftingsnotatet med tillitsvalgte fra 
side 4). 
 

https://docs.google.com/document/d/13tG93JsPxXLFDfO7MaYxrTU189zRFD-tzw61XeyMpnQ/edit?ts=5c34e01f


 

Konsensusgruppe Trondheim kommune Opsjonskommuner 

Saksbehandling 19 10 

Hjemmetjenester 16 8 

Tjenester for funksjonshemmede 14 7 

Institusjon 14 7 

Helsehus/DMS 14 7 

Rehabilitering 13 7 

Fysioterapitjeneste 10 5 

Ergoterapitjeneste 14 7 

Legevakt 10 5 

Psykisk helse og rus 12 6 

Legetjenester og smittevern 14 7 

Barne og familietjenester 18 9 

 
 
På denne måten vil andelen fra opsjonskommunene være anslagsvis ⅓. Grunnlaget for denne 
fordelingen er at Trondheim kommune fra Samarbeidsrådet er bedt om å ta en ledende rolle og at 
vi også tar en betydelig større risiko med å gå inn som en del av “main project”. Samtidig ønsker vi 
at det skal utvikles en felles løsning for alle kommuner i Midt-Norge og ønsker bistand for å kunne 
ivareta dette. 
 
Det legges opp til at man i stor grad skal benytte gode digitale arbeidsformer og begrense behov 
for reiser.  
 
For Trondheim kommune legges det ikke opp til frikjøp/godtgjørelse av deltakelse i 
konsensusgrupper, men vi ser dette som en del av vår daglige organisasjonsutvikling. 
  
Fageksperter og andre roller 
I forhold til de første fagekspertene (6-10) som skal velges til arbeid i interimfase og med 
utviklingsområdene, rekrutteres disse fra Trondheim kommune. 
 
De fleste fagekspertene vil bli rekruttert ut fra konsensusgruppene og med bakgrunn i prinsipper for 
frikjøp. Denne rekrutteringen kan vi også se på i fellesskap, men på et senere tidspunkt. 
 
Det legges for øvrig opp til at de mest sentrale rollene i fellesprosjektet skal lyses ut i felleskap med 
HF. 


